



Гуджарат Тур

Даты тура: Любые

12 дней / 11 ночей (Перелет не включен)

Самое большое количество адептов джайнизма проживает в штате Гуджарат. Джайны – последователи религии, создателем которой в 6 в. до н.э. считается Махавира. Священное место для любого джайна – город Палитана, расположенный на холме Шатрунджа.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Москва - Ахмедабад. Перелет в Ахмедабад	По прилету встреча в аэропорту и трансфер в отель. Размещение и отдых в отеле.
День 2 Ахмедабад	<p>После завтрака начинается экскурсионная программа по Ахмедабаду.</p> <p>Вы посетите Ашрам Махатмы Ганди, с которым связаны исторические события в ходе длительной борьбы за независимость Индии. Отсюда начался поход великого Ганди в город Данди в знак несогласия с повышением налогов на соль. С тех пор это место обладает уникальной библиотекой, в которой собраны издания, рассказывающие о памятных событиях. Далее вы увидите Мечеть Сиди Сайед (построенная в 1573 году) с двойными окнами, выполнеными из пористого камня в виде пальмовых листьев и завитков, Качающиеся минареты мечети Сиди-Башир. Считается, что мечеть была построена Сиди Баширом, рабом Султана Ахмед Шаха. Она известна еще под названием "Дрожащая Мечеть", так как малейшая вибрация одного из трех минаретов тут же передается остальным. Природа этого явления до сих пор остается загадкой и порождает вокруг себя многочисленные легенды. Вы побываете в Храме Акшардхам - одном из наиболее удивительных культовых сооружений в Индии, в Гробнице Ахмед Шаха - основателя Ахмедабада.</p> <p>Вы осмотрите Адалаз Степвелл (так называемые ступенчатые пруды) - уникальный колодец-пруд с замысловатой резьбой, в пять этажей глубиной, который является архитектурным чудом и был построен в 1499 году.</p> <p>Ночь в отеле.</p>

День 3 Ахмедабад - Чампанер - Павагадх - Вадодара	<p>После завтрака переезд в Вадодару. По пути посещение исторического места Чампанер-Павагадх.</p> <p>Археологический парк Чампанер-Павагадх находится в округе Панчмахал. Он был создан на месте города Чампанер, построенного еще в 8 веке на вершине холма Павагадх. В 16 веке город был захвачен Мехмудом Бегда после 20-месячной осады. Именно в то время Чампанер перенесли к подножию холма, полностью перестроили, переименовали и сделали столицей Гуджарата. Парк Чампанер-Павагадх представляет собой целую систему жилых, военных, религиозных и сельскохозяйственных сооружений, некоторые из которых достаточно хорошо сохранились до наших дней. На территории парка находятся пять мечетей, множество индуистских храмов, посвященных различным божествам. На территории парка происходит смешение индуистской и мусульманской архитектур, что особенно заметно в мечети Джама Масджид. На самой вершине холма стоит храм Каликамета. Он действует и по сей день и является местом паломничества для многих верующих. С 2004 года археологический парк стал объектом всемирного наследия ЮНЕСКО. Раскопки в нем ведутся и сегодня, так как многие сокровища древнего города еще остаются скрытыми под землей.</p> <p>Ночь в отеле в Вадодара.</p>
День 4 Вадодара - Лотхал - Бхавнагар	<p>После завтрака переезд в Бхавнагар. По пути посещение памятника времен харапской цивилизации в Лотхале, которому уже 4500 лет.</p> <p>Лотхал буквально "Курган Мертвых" - один из известных городов древней цивилизации долины Инда. Расположенный в регионе Бхал современного штата Гуджарат, он датируется 2400г. до н.э. Лотхал экспортировал драгоценные камни и ювелирные украшения в далекий Египет. Морские доки Лотхала по своим размерам вполне сравнимы с современными собратьями. А жилые кварталы спланированы по тем же принципам, что и новостройки наших спальных районов. Улицы города были строго ориентированы с севера на юг и с запада на восток и застроены многоэтажными домами из обожженного кирпича. Горожане проводили свой досуг в местном театре, музее и цирке. Причины упадка и забвения Лотхала до сих пор неизвестны.</p> <p>Ночь в отеле в Бхавнагаре.</p>
День 5 Бхавнагар - Палитана - Диу	<p>После завтрака переезд в Диу.</p> <p>По дороге посещение Палитаны - самого священного города джайнских храмов у подножия горы Шатрунджа, куда ведет широкая лестница из 4000 ступеней. Была разрушена могольскими завоевателями и восстановлена вновь.</p> <p>Ночь в отеле в Диу.</p>
День 6 Диу - отдых	<p>Диу - бывшая португальская колония, входящая в состав Индии в качестве союзной территории вместе с Даманом, также бывшей португальской колонией. Диу получил независимость от португальцев только в 1961 году, благодаря чему здесь сохранились относительно европейские нравы. Португальские соборы и индуистские храмы, красивейшие пляжи на берегу Аравийского моря и наполненные зеленью и цветами парки и сады с фонтанами, превосходные морепродукты, и недорогие алкогольные напитки - всё это есть в Диу.</p>

День 7 Диу - Сомнатх - Сасангир	<p>После завтрака переезд в Национальный парк Сасан Гир.</p> <p>По пути экскурсия в легендарный храм Сомнатх. Сомнатх (важный храм бога Шивы) был одной из богатейших святынь в стране и нередко подвергался нашествию мусульманских захватчиков в 10 и 11 годах.</p> <p>Ночь в отеле в Сасангире.</p>
День 8 Сасангир. Гирский лес	<p>Последнее место обитания индийского льва. Национальный парк создан в 1965 году для сохранения популяции азиатского льва. По данным 2005 года в парке обитают 359 львов. Кроме львов здесь обитают антилопа чинкара, кабан, полосатая гиена, шакал, леопард, лисица, выхухоль, индийский ящер, олень, обыкновенный лангр, дикобраз, заяц, черная антилопа, а также крокодилы и другие животные. Всего в заповеднике можно увидеть около 300 видов птиц, в том числе павлина, серую куропатку, орла Бонелли, хохлатого орла-змея, лесную куропатку, рябок и голубей.</p> <p>Ночь в отеле в Сасангире.</p>
День 9 Сасангир - Джунагадх - Дварка	<p>После завтрака переезд в Дварку.</p> <p>По пути экскурсия в Джунагадх. Форт Уперкот в Джунагадхе - это одна из самых древних крепостей в Индии, построена при Чандрагупте Маурье (это дедушка Императора Ашоки). Внутри крепости вы можете посетить мечеть Джама Масjid, сооруженную мусульманами из разрушенных индуистских храмов, буддистские пещеры первых веков нашей эры с резными колоннами. Вы увидите Усыпальницу Мохаббат Макбара - оригинальное сооружение с сотнями маленьких куполов на крыше, напоминающих капельки дождя и башни-минареты с витыми лестницами по бокам, Холм Гирнар. Гирнар для постройки храмов джайны выбрали из-за Неминатха, 23-го Тиртханкары, который по преданию именно здесь обрел просветление. Поэтому главный, самый древний и интересный храм посвящен именно ему. По прибытии в Дварку размещение в отеле и отдых.</p> <p>Ночь в отеле.</p>
День 10 Дварка - Раджкот	<p>После завтрака обзорная экскурсия в Дварку - город, расположенный на берегу Аравийского моря. Здесь расположен один из самых известных храмов Кришны - храм Дваракадиша. Согласно Махабхарате и Пуранам, Дварка была столицей древнего царства Кришны. Описывается, что после смерти Кришны, изначальная Дварка погрузилась на дно моря. В Пуранах упоминаются 12 Джотьирилингамов (Лингамов Света), символизирующих Бога Шиву, распространённых по всей стране. Один из них расположен здесь в Дварке и известен под названием Нагешвар Махадев. Также вы посетите храм Рукмини Деви, построенный в честь супруги Бога Кришны. Переезд в Раджкот.</p> <p>По прибытии размещение в отеле и отдых. Ночь в отеле.</p>

День 11 Раджкот – Ахмедабад	После завтрака посещение Каба Ганди Нодело, скромного жилища Ганди, расположенного в старом городе, а затем Музея Уотсона, где собраны сокровища эпохи Хараппы, Средневековья и Раджпутов, а также представлена великолепная статуя королевы Виктории работы Альфреда Гилберта. Позже переезд в Ахмедабад. Вечером посещение ресторана, где вы можете поужинать. После ужина трансфер в Международный аэропорт для перелета домой.
День 12 Перелет в Москву	Рано утром трансфер в аэропорт для вылета домой.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание на 11 ночей в двухместном номере в соответствии с условиями или аналогичных отелях. • Питание - по системе "Постель и завтрак". • Все наземные перевозки осуществляются на автомобиле с кондиционером в соответствии с маршрутом. • Русскоговорящий гид в сопровождении (проживание в разных отелях). • Представитель для оказания помощи во всех трансферах при прибытии и отъезде. • Дорожные сборы, плата за парковку, топливные сборы, межгосударственные налоги. • Все действующие налоги. 	<ul style="list-style-type: none"> • Любые международные/внутренние авиабилеты. • Посещение любых памятников в соответствии с маршрутом. • Доплата за джип-сафари указана в качестве дополнительной платы. • Расходы личного характера, такие как напитки, личная страховка, чаевые и телефонные звонки. • Любые дополнительные расходы, связанные с непредвиденными проблемами, такими как стихийное бедствие, война или забастовки, отмена или неправильное подключение рейса, изменение расписания в последнюю минуту и т.д. • Любые другие услуги, которые не были указаны как "включенные".

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **1 845 USD**

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **2 110 USD**

Одноместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **3 670 USD**

Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **4 200 USD**

***Предложение не является публичной офертой**